ПРИКАЗ № 131

по Клишевской средней школе № 12

                                                                                                         от  14.05.2008 г.

О реализации РКПМО МО

В соответствии с приказом Комитета по образованию Администрации Раменского муниципального района от 05.05.2008г и в целях обеспечения выполнения мероприятий по реализации ( РКПМО МО) Регионального комплексного проекта модернизации образования в Московской области (РКПМО МО) 

ПРИКАЗЫВАЮ
1. Сформировать школьную стратегическую команду по следующим направлениям и назначить:

· Нейман Эмилию Михайловна, директора школы, координатором по направлению «Введение новой системы оплаты труда работников общего образования и переход на нормативное подушевое финансирование общеобразовательных учреждений» 

· Кулькову Зою Егоровну, заместителя директора по УВР, координатором по направлению «Развитие системы оценки качества образования»;

· Базарову Аллу Михайловну, заместителя директора по воспитательной работе, координатором по направлению                « Развитие сети общеобразовательных учреждений и обеспечение условий для получения качественного общего образования »;
· Райко Оксану Александровну, учителя математики, информатики, координатором по направлению «Расширение общественного участия в управлении образованием» и техническим оператором по направлению «Электронный мониторинг».
2. Контроль за исполнением данного приказа и координацию работ по реализации РКПМО в школе оставляю за собой.
Директор школы  

Э. М. Нейман
