Аналитический отчет МОУ  Клишевской СОШ № 12 по реализации регионального комплексного проекта модернизации образования 2008 год
     В целях  реализации комплексного проекта модернизации образования  (приказ по школе от 15.10..2007г. № 144) создана  школьная стратегическая команда (приказ № 131 от 14.05.2008года).

     Внесены изменения в Положение о порядке распределения стимулирующей части ФОТ.

     Обсуждены в педагогическом коллективе порядок распределения стимулирующей части ФОТ (производственное совещание от 28.08.2008года).

      Проведено  заседания (управляющего) Совета  школы:

1. Определение основных направлений деятельности и развития ОУ на 2008-2009 учебный год (28.08.2008года);

2. Утверждение Публичного доклада директора школы и утверждение Регламента работы вновь избранного  (управляющего) Совета школы (28.08. 2008года);

3. Утверждение результатов мониторинга деятельности каждого учителя (28.08.2008года).

      Утверждена и проведена государственная регистрация   новой редакции В Устав школы внесены изменения: в раздел №5 «Управления ОУ» и в раздел № 8 «Перечень локальных актов» 

        Проведена  информационно - разъяснительная работа по изучению документов и материалов проекта (педагогический совет от 28.08.2008года).

        Запланировано общественное обсуждение по тематике РКПМО МО на общешкольном родительском собрании (ноябрь 2008года).

        Внесены изменения в Программу развитие школы, где отражены задачи и мероприятия РКПМО.

        Проведена курсовая подготовка представителей школьных стратегических команд по РКПМО МО (на основании приказа № 10-20 от 07.10.2008года Комитета по образованию Администрации Раменского муниципального района). 

        Внесены изменения в коллективный договор школы в связи с ведением НСОТ.

         Запланировано изучение нормативных документов о специальной программе введения НПФ (совещания при директоре).

         Подготовлены аналитические справки о состоянии  качества образования по результатам исследования  августовского педагогического совета и совещания при директоре.

        Составлен и размещен на сайте школы Публичный отчет директора школы.

     Проведен мониторинг повышения квалификации педагогических кадров и сформирован банк данных о педагогических работников подлежащих аттестации в 2008-2009 учебном году.

          Опубликована информация о школе в СМИ:

· Журнал «Грани успеха» №1 2008г «Мы ответственны за будущее» 
· Раменское муниципальное телевидение «Выступление школьной спортивной команды на открытие спорт комплекса «Будущее подмосковье»
· Раменское муниципальное телевидение в программе «Городские вести» сообщалось о призовом месте сборной команды Клишевской СОШ №12 по мини-футболу на призы губернатора Московской области
