Система оценок при промежуточной аттестации,                          её формы и порядок проведения.

          В Школе установлена следующая система оценки знаний учащихся при классно-урочной системе работы: в 5-11-х классах – оценка в баллах: 5 «отлично», 4 «хорошо», 3 «удовлетворительно», 2 «неудовлетворительно».
 Промежуточные оценки в баллах выставляются: на ступенях  основного общего образования – за каждую четверть, итоговые – в конце года, на ступени среднего (полного) общего образования – за каждое полугодие, итоговые – в конце года.          Выбор предмета (2-3 предмета) для промежуточной аттестации и форму проведения определяет педагогический совет школы в конце марта - начале апреля. На основании решения педсовета издается приказ директора школы.
В рамках подготовки к ЕГЭ в 11 классах и новой форме проведения экзаменов с участием независимой муниципальной комиссии в 9 классах проводится промежуточная аттестация в три этапа, по русскому языку и математике: 

1. Вводный мониторинг

2. Мониторинг за I-ое полугодие 

3. Итоговый мониторинг
Учителя 5-8, 10-х классов доводят до сведения учащихся и родителей предметы,  форму и сроки промежуточной аттестации.                                 

От промежуточной аттестации в переводных классах могут быть освобождены:
-          отличники учебы;

-          призёры районных, областных предметных олимпиад;

-          учащиеся, прошедшие или направляющиеся на санаторное лечение в течение                            текущего учебного года.

Ученики, имеющие неудовлетворительную оценку за год по учебному предмету, должны пройти дополнительно промежуточную аттестацию по данному предмету. В один день проводится только один вид промежуточной аттестации 

Оценки , полученные   в   ходе    промежуточной    аттестации   (в   баллах  - 5 «отлично», 4 «хорошо», 3 «удовлетворительно», 2 «неудовлетворительно»), заносятся в классный журнал.      

Промежуточная аттестация проводится ежегодно с 15 по 30 мая.

        Обучающиеся, освоившие в полном объёме образовательные программы, переводятся в следующий класс.

        Обучающиеся, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, решением педагогического совета Школы переводятся в следующий класс условно.   

Ответственность за ликвидацию ими академической задолженности в течение следующего учебного года возлагается на их родителей (законных представителей).

Обучающиеся на ступени начального общего и основного общего образования, не освоившие программу учебного года   имеющие академическую задолженность по двум и более предметам, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, или продолжают обучение в форме семейного образования.

Обучающиеся, не освоившие образовательную программу предыдущего уровня, не допускаются к обучению на следующей ступени общего образования.

Школа оказывает помощь родителям в создании условий для получения их детьми среднего (полного) общего образования в форме семейного образования и экстерната. В этом случае между школой и родителями (законными представителями) заключается договор.

Порядок организации получения образования в семье определяется примерным положением о получении образования в семье, утверждённым Министерством образования Российской Федерации.
Порядок организации получения общего образования в форме экстерната определяется примерным Положением о получении общего образования в форме экстерната, утверждёнными Министерством Российской Федерации.

Школа обеспечивает занятия на дому с учащимися в соответствии с медицинским заключением о состоянии здоровья. В соответствии с инструкциями Министерства образования РФ выделяется количество учебных часов в неделю, составляется расписание, приказом определяется персональный состав педагогов, ведётся журнал проведённых занятий. Родители (законные представители) обязаны создать условия для проведения занятий на дому.

  

